

教育部體育署出國報告(類別：其他)

隨團督導 2018 年第 3 屆布宜諾斯艾利斯 青年奧林匹克運動會返國報告

服務機關：教育部體育署

姓名職稱：林哲宏副署長

藍坤田副組長

鄒艾紋專員

派赴國家：阿根廷布宜諾斯艾利斯

出國期間：107.10.06~107.10.18

報告日期：107.12.11

摘要

「2018 年第 3 屆布宜諾斯艾利斯青年奧林匹克運動會」於 107 年 10 月 6 日至 18 日假阿根廷布宜諾斯艾利斯舉行，計舉辦射箭、田徑、羽球、籃球(3 對 3)、拳擊、輕艇、自由車、馬術(障礙超越賽)、擊劍、足球(5 人制)、體操、手球(沙灘手球)、曲棍球(5 人制)、柔道、現代五項、划船、射擊、水上運動(游泳、跳水)、桌球、跆拳道、網球、鐵人三項、排球(沙灘排球)、舉重、角力、帆船、高爾夫、橄欖球(7 人制)、空手道、運動攀登、滑輪溜冰、運動舞蹈(Breaking 等 32 種競賽。我國取得 19 種運動種類、59 位選手參賽資格。本屆賽事我國共獲 1 金 3 銀 2 銅(含國際混合賽制)，計 6 面獎牌。本文特就本屆青年奧運舉辦目的、參賽過程(含本屆賽事相關資訊、組團情形、參賽成績等)予以撰述，並提出心得與建議。

目 次

壹、目的	-4-
貳、過程	-4-
一、本屆賽事相關資訊	-4-
二、青年奧運特色	-7-
三、培訓及組團情形	-8-
四、參賽成績及表現	-8-
五、工作概況	-10-
參、心得與建議	-11-
肆、附錄-照片集錦	-15-

隨團督導 2018 年第 3 屆布宜諾斯艾利斯青年奧林匹克運動會返國報告

壹、目的

青年奧林匹克運動會（Youth Olympic Games）分為夏季與冬季青年奧林匹克運動會，每 4 年舉辦 1 次，由前任國際奧會主席羅格為激勵青年從事體育，於 2007 年所倡議舉辦，首屆夏季青年奧運於 2010 年 8 月由新加坡主辦，而國際奧會投票選出第三屆舉辦城市，由阿根廷布宜諾斯艾利斯、哥倫比亞麥德林、英國格拉斯哥三座城市角逐，最後由布宜諾斯艾利斯脫穎而出，贏得 2018 年夏季青奧主辦權。

青年奧林匹克運動會旨在加強各國和地區之間青年的交流與溝通，透過體育運動教育青年，實踐奧林匹克精神，並鼓勵他們更積極地參加體育和文化教育活動，養成健康的生活方式。本屆布宜諾斯艾利斯青年奧林匹克運動會，在全世界的青年人在奧林匹克精神感召下，歡聚一堂，相互切磋，相互鼓勵，增進友誼，共同成長；同時來自世界各地的青年朋友齊聚一堂，透過參與各項體育比賽和文化教育活動，相互學習，彼此尊重，盡情展現青春風采，共享青年奧運帶來的快樂和友誼。

為彰顯政府對體育運動之重視，鼓勵與關心我國參賽運動選手及教練，瞭解各國競技運動發展與實力，本署爰組團參加本次賽會，於競賽期間督導代表團各項行政運作及各參賽隊伍情形，並分赴各運動競賽場地提供必要支援，適時激勵參賽選手士氣。

貳、過程

一、本屆賽事相關資訊

第 3 屆南京青年奧林匹克運動會舉辦時間、地點、主辦單位、競賽種類、參賽國家、會徽、吉祥物、競賽項目表如下：

(一)舉辦時間：2018 年 10 月 6 日至 10 月 18 日。

(二)舉辦地點：阿根廷布宜諾斯艾利斯。

(三)主辦單位：國際奧林匹克委員會。

(四)承辦單位：布宜諾斯艾利斯青年奧林匹克運動會組織委員會（簡稱 BAYOGOC）。

(五)競賽種類：總計 32 種、239 個競賽項目，3,998 名運動員參賽，其中 IOC 為了實踐兩性平權，本屆青奧男女運動員參賽人數相同，此舉創下首次於男女運動員數相同的新紀錄，另本屆青奧舉辦種類詳列如下：

(1) 奧運種類（依 2020 年東京奧運種類）：射箭、田徑、羽球、籃球(3 對 3)、拳擊、輕艇、自由車、馬術(障礙超越賽)、擊劍、足球(5 人制)、體操、手球(沙灘手球)、曲棍球(5 人制)、柔道、現代五項、划船、射擊、水上運動（游泳、跳水）、桌球、跆拳道、網球、鐵人三項、排球(沙灘排球)、舉重、角力、帆船、高爾夫、橄欖球(7 人制)、空手道、運動攀登，計 30 種。

(2) 非奧運種類：滑輪溜冰、運動舞蹈(Breaking)，計 2 種。

(六) 參賽國家及地區、選手數：206 個會員國(其中科索沃和南蘇丹都是首次參賽)、3,998 名選手參賽。

(七) 會徽：反映了布宜諾斯艾利斯的多元化以及城市的多元文化、標誌性建築以及組該城市的各個區域。每一個字母代表一個著名地標，包括阿根廷鋼花、太空塔、哥倫布劇院、阿根廷馬里亞諾·莫雷諾國家圖書館以及布宜諾斯艾利斯方尖碑等。

(八) 吉祥物：吉祥物於 2018 年 5 月 29 日公布。吉祥物是一位年輕的美洲豹，名為 Pandi，為了凸顯吉祥物數位化的特徵，吉祥物名字前面還加上「#」這一符號(#Pandi)。布宜諾斯艾利斯青奧組委會主席 Gerardo Werthein 稱這個吉祥物「尋求激勵年輕人變革奧林匹克和體育」。



(九) 取得參賽資格情形: 沙灘手球、射箭、桌球、划船、射擊、帆船、跆拳道、輕艇、體操、擊劍、羽球、運動舞蹈(霹靂舞)、田徑、滑輪溜冰、現代五項、網球、高爾夫、柔道及游泳，共 19 種運動種類，59 位選手取得參賽資格，如下表列：

序號	種類	人數	取得參賽資格選手名單
1	手球 (沙灘手球)	18	男子隊：許祐禎、蘇煒倫、吳朋為、謝奇軒、 丁希賢、潘袁仁、邱品勝、鄭信彥、 陳冠儒 女子隊：詹又臻、沈筠庭、林品均、趙語辰、 陳淑芬、顏玉佳、林虹汶、蔡佩伶、 柯歆瑋
2	射箭	2	男：湯智鈞 女：張容嘉
3	桌球	2	男：林昀儒 女：蘇珮綾
4	划船	1	女：徐鉸憶(女子單人雙槳)
5	射擊	1	女：陳妘筠(女子空氣步槍)
6	帆船	1	女：汪芷綾(女子風浪板 Techno 293+)
7	跆拳道	2	男：邱泓勝(63-73kg)、李孟恩(+73kg)
8	輕艇	1	女：賴子璇(K1)
9	體操	1	男：葉政(競技體操)
10	擊劍	1	男：陳弈通(鈍劍)
11	羽球	2	男：陳孝承 女：黃映瑄
12	運動舞蹈(霹靂舞)	1	男：簡嘉呈
13	田徑	11	男：文華佑(跳遠)、薛賢鴻(鉛球)、李允辰(三 級跳遠)、王宇軒(400 公尺)、林祐賢(200 公尺)、張君宇(400 跨)、楊惟元(撐竿跳高) 女：林庭瑋(100 公尺跨欄)、楊睿萱(400 公尺跨欄)、張秣羚(200 公尺)、王柔誼(400 公尺)
14	滑輪溜冰	2	男：張家瑋 女：王冠之
15	現代五項	1	女：陳佑萱
16	網球	4	男：曾俊欣、何承叡 女：梁恩碩、喬安娜葛蘭
17	高爾夫	2	男：林銓泰 女：安禾佑
18	柔道	2	男：伍校樟(-100kg)

			女：劉俐伶(-78kg)
19	游泳	4	男：王冠閔(100 公尺蝶式、200 公尺蝶式、200 公尺自由式)、莊沐倫(50 公尺仰式、100 公尺仰式、200 公尺仰式) 女：陳俞蓉(50 公尺蝶式、100 公尺蝶式)、陳思綺(50 公尺仰式、100 公尺仰式、200 公尺仰式)
總計:19 種類，59 名選手(男：30 女：29)			

二、青年奧運特色

(一)參賽年齡及參賽資格規定

參賽年齡為 15 至 18 歲（但各運動種類有不同規範，例如：田徑 16-17 歲、射箭 16-18 歲、拳擊 15-16 歲），且參賽選手必須如同奧運一般，通過一系列各國際運動總會所訂參賽資格，始得以參賽。

(二)競技融合文化教育

青年奧運除提供青年選手展現競技實力之舞台外，主要目的係強調奧林匹克精神之教育意義，因此青年奧運不設置獎牌榜，不強調輸贏。為傳遞奧林匹克精神，除聖火接力、奏會歌、升會旗等奧運象徵儀式均予保留，以傳遞奧運精神外，青奧期間特別推出多項內涵豐富各類文化教育活動，讓世界各地的青年盡情參與文化饗宴，並在活動中促進文化交流。

(三)全程參與

青年奧運與奧運不同之處在於青奧運動選手必須從開幕到閉幕全程參與青奧賽會，以體驗文化交流活動。

(四)普遍參賽原則

青年奧運邀請國際奧會 206 個會員國全部報名參加，並保障每個國家及地區最低，及最多之參與選手人數。本屆南京青奧規定每個國家和地區奧會最少要派出 2 名運動選手(1 男 1 女)參加，個人項目最多只能報名 70 人，而包括足球、手球、曲棍球和橄欖球在內的團體項目，只能報名 1 支男子隊和 1 支女子隊，以促使參賽國家能遍及世界各地。

(五)跨國組隊

青奧除正規賽制外，為增進青年選手國際交流機會，部分競賽種類設有混合團體，採用跨國（地區）組隊參賽模式，以拉近各國選手之間的距離。

三、培訓及組團情形

為積極爭取 2018 青奧最多參賽運動種類及選手參賽資格，教育部體育署已請各協會將選手培訓整合併入潛力選手培育計畫辦理，並自去(106)年啟動培訓作業。另針對已取得布宜諾斯艾利斯青奧參賽資格運動種類，本署邀集協會、教練及專項訓輔委員召開會議，分別擬訂各運動種類之青奧培訓計畫，給予專案補助，並輔導協會辦理後續培訓工作。培訓策略如下：

- (一) 掌握參賽資訊，配合潛力計畫，積極爭取參賽資格
- (二) 專案輔導實施賽前集訓及移地訓練。
- (三) 建置團隊支援模式，提供運科、訓輔、後勤支援。

本屆布宜諾斯艾利斯青奧賽事中，我國取得沙灘手球、射箭、桌球、划船、射擊、帆船、跆拳道、輕艇、體操、擊劍、羽球、運動舞蹈(霹靂舞)、田徑、滑輪溜冰、現代五項、網球、高爾夫、柔道及游泳，共 19 種運動種類，59 位選手取得參賽資格。值得注目的是，59 名選手中，有多名選手在國際單項運動賽事皆獲得優異成績表現及世界排名，而代表團於 10 月 2 日（星期二）下午 3 時參加在體育聯合辦公大樓 3 樓大禮堂舉行的授旗典禮及代表團行前講習後，隨即整裝前往機場出發至阿根廷布宜諾斯艾利斯，而所有代表團也統一於 10 月 21 日返抵國門。

四、參賽成績及表現

(一) 整體成績

2018 年第 3 屆布宜諾斯艾利斯青年奧林匹克運動會，我國代表團於正規賽制獲得 1 銀 1 銅，國際混合賽制獲得 1 金 2 銀 1 銅，共獲得 1 金 3 銀 2 銅，總計 6 面獎牌佳績。

2018 布宜諾斯艾利斯青年奧運代表團參賽成績一覽表

正規賽制成績			
運動種類	參賽項目	選手姓名及學校	成績
跆拳道	男子 73 公斤級以上	李孟恩 桃園市平鎮高中	銀牌
輕艇	女子 K1 靜水標竿	賴子璇 台中市立惠文高級中學	銅牌
國際混合賽制成績			
柔道	國際混合團體	劉俐伶 國立台東體中	金牌
擊劍	國際混合團體	陳弈通 臺北市立芳和國中	銀牌
桌球	國際混合團體	林昀儒、蘇珮綾 臺北市內湖高工、國立清華大學	銅牌
羽球	國際混合團體	黃映萱 台北市立大同高級中學	銀牌

共計 1 金 3 銀 2 銅（含國際混合賽制 1 金 3 銀 2 銅），總計 6 面獎牌

(二)參賽表現分析

- 1、本屆青奧我國代表團總計獲得 1 金 3 銀 2 銅，前開奪牌運動種類為柔道、跆拳道、羽球、擊劍、輕艇及桌球，顯見我國青年選手競技實力具有相當的競爭優勢。
- 2、跆拳道為我國傳統強項運動種類，本屆青奧共兩位選手取得參賽資格，最終由李孟恩選手奪得一面銀牌，李孟恩選手原為籃球運動專項選手，轉練跆拳道便能在本屆青奧賽事中，一路過關斬將獲得銀牌的成績，表現優異，可說是未來極具潛力之星。
- 3、輕艇為首次取得青奧參賽資格，而我國青年好手賴子璇更是表現優異，不負眾望，於女子 K1 靜水標竿項目中，技壓歐美好手，最終獲得銅牌，亦是我國輕艇運動於青年奧運賽會中首次取得獎牌，顯見我國輕艇運動之競技人才培養發展又更躍進了一大步。
- 4、擊劍為首次取得青奧參賽資格，陳弈通選手於國際混合團體項目中獲得銀牌，在體育署每年不斷地推動輔導協會辦理培育優秀或具潛力選手計畫努力之下，擊劍運動於本屆青奧中獲得長期培育青年潛力選手的初步成效，未來得再予以持續努力，相信在國

際競賽舞台中，擊劍運動將能夠再次爭取榮耀，並逐步挑戰更高層次的競技舞臺。

- 5、柔道選手劉俐伶雖在個人項目中不幸落敗，但隨即調適心態，在接下來的國際混合團體項目中拿下金牌的佳績；桌球及羽球向來為我國傳統強項運動，而本次羽球共取得 1 男 1 女參賽資格，兩位選手在個人賽中也有優異表現，而女子選手黃映萱在國際混合團體項目中獲得銀牌；桌球好手林昀儒於個人賽中殺進 4 強，蘇珮綾表現亦不俗，本次兩位選手在最後決勝局皆未能一鼓作氣拿下勝利，就技術及心理素質方面將是未來強化重點，而最終林昀儒、蘇珮綾的聯手搭檔之下，在國際混合團體項目中，為我國再添一面銅牌
- 6、田徑本次雖未獲得獎牌，但成績表現不俗，女子 100 公尺跨欄林庭瑋選手跑出 13 秒 47 成績名列第五，為我國田徑在國際賽會女子青年選手參賽最佳成績，而前四名皆為歐美實力強勁國家，未來如持續施予強化爆發力訓練，一定能有突破性的表現；男子三級跳遠李允辰選手在決賽跳出 15 公尺 74 的成績，獲得第六名，除了創下個人最佳成績外，同時創下國內男子 U18 的最佳紀錄，本屆青奧田徑的表現，在各項目中青年選手皆有較過去以往突破性的成績，這樣的成績表現與收穫，亦較過去有明顯的進步與成長。
- 7、本屆青奧游泳選手成績表現大有突破，莊沐倫選手於 200 公尺仰式成績破全國紀錄，而多名選手皆在激烈競爭之下游進決賽，顯示我國游泳競技史上又是一大躍進。
- 8、網球為我國亞奧運重點培訓種類，而本次由目前青少年世界排名第 1 的選手曾俊欣、梁恩碩領軍，率領我國青年好手何承叡及喬安娜葛蘭，共同前往參加青奧賽事，而本次表現與賽前預估成績有所落差。另射箭亦為我國參賽優勢運動種類，亦是我國亞奧運重點培訓運動種類，惟本次成績不甚理想，未來如何加強我國選手的技巧、心理素質、抗壓性及穩定度，應是爾後培訓工作的重要課題。

五、工作概況

布宜諾斯艾利斯青奧代表團職員人數計算方式，除曲棍球、橄欖球、沙灘手球及 5 人制足球外，其餘取得參賽運動種類皆可分配 1 名教練員額，另選手人數介於 31 至 50 人，可分配 3 名職員，選手人數介於 51 至 70 人，可分配 4 名職員。為彌補我國參加 2018 布宜諾斯艾利斯青奧代表團職員數不足（依取得參賽資格選手人數，僅得配置職員 4 名、額外

職員 8 名)，將原擬列入團本部部分職員、防護員及代表隊教練，改以組村外工作團方式辦理，以協助賽會期間各項事務順利圓滿。其餘出國人員皆編入工作團分別擔任團長、顧問、競賽管理等職務，協助處理競賽相關工作如下：

- (一)針對選手、教練所提需求協助及處理。
- (二)與我國各代表隊協調及聯繫，轉達團本部對各代表隊之相關資訊。
- (三)協調運動傷害防護員於各隊選手比賽時之支援及照護。
- (四)蒐集、紀錄及彙整各代表隊每日行程、比賽成績，提供團本部及國內相關人員。
- (五)記錄及蒐集各項競賽資料、選手訓練及比賽狀況與成績，撰寫報告。
- (六)選手獲獎時製作賀電，並攜帶至比賽現場，由本署長官頒發賀電及即時獎金。
- (七)至各運動場館關心各代表隊選手練習、比賽情形。
- (八)其他臨時交辦事項。

參、心得與建議

為期 13 天之 2018 年第 3 屆布宜諾斯艾利斯青奧業於 107 年 10 月 18 日圓滿落幕，我國代表團於跆拳道(1 銀)及輕艇(1 銅)於正規競賽賽制獲得 1 銀 1 銅；另國際混合賽制部分，則有柔道(1 金)、羽球(1 銀)、擊劍(1 銀)、桌球(1 銅)，獲得 1 金 2 銀 1 銅。總計獲得 1 金 3 銀 2 銅的佳績。最後，謹就參加本屆布宜諾斯艾利斯青奧提出心得及建議。

一、心得

- (一)青年奧運在競技層面，係搭配奧運而發展，屬於青年舞台的奧運等級綜合性賽會，參加青奧一方面可瞭解其他國家的競技水準與實力，一方面藉由參加國際賽會的歷練，積極提升我國青年競技運動實力，以銜續成人亞奧運賽會的培訓工作。
- (二)青年奧運也強調青年的交流與溝通，在青年中傳播奧林匹克精神，本屆賽會策劃賽事期間的文化教育活動，讓選手在參與賽事的空檔和賽後，有非常多的活動可以選擇參加，例如：世界文化村、運動禁藥知識趣味測驗、阿根廷傳統烤肉文化體驗、阿根廷青年熱力舞蹈 PARTY 和城市文化體驗等多項活動，讓青年感受多元文化，從各類文化活動中獲得潛移默化的教育效果。
- (三)我國選手教練透過本次全程參與之機會，不僅藉由參加文化交流活動，充分體驗世界

各國文化，打開國際視野，體現體育運動所傳遞之文化教育精神，也使我代表團之不同種類選手及教練，都建立良好友誼，對於日後國內競技運動界之發展有正向助力。

(四)本屆布宜諾斯艾利斯青奧之備戰作業，本署為辦理 2018 青奧培訓參賽事宜，擬定「我國參加 2018 年第 3 屆布宜諾斯艾利斯青年奧林匹克運動會選手培訓參賽實施計畫」，參賽年齡為 15 至 18 歲青年選手，搭配體育署潛力選手培育計畫政策，將 2018 青奧選手培訓作業整併入各協會潛力計畫辦理，故培訓期業於體育署 106 核定各協會執行「106 年度培育優秀或具潛力選手計畫」之日啟動，至 2018 青奧結束日止，以爭取最多參賽運動種類及選手參賽資格，並奪得金牌。藉由本署推動辦理「培育優秀或具潛力運動選手計畫」培育作業，與各單項協會緊密合作，積極輔導選手參加國際賽事，除獲取大賽經驗，也累積積分，使得本次得以在取得參賽資格運動種類及選手數，皆超越歷屆。本屆比照備戰奧亞運模式，採具系統性及策略性之方式，研擬各運動種類培訓計畫，實施以賽代訓、國內外移地訓練，及補助培訓費用及教練選手零用金，成效斐然。

(五)青奧是世界頂尖青年好手聚集的盛會，有許多選手在奧運殿堂繼續發光發熱，我國好手郭婞純、譚雅婷、楊俊瀚等都是過去青奧的好手，可見參加青奧選手一方面能感受奧運氛圍，體驗奧運競技水準，一方面也為他們未來參加亞奧運累積更多的經驗。

(六)本次代表隊遴選許多基層教練擔任青奧代表隊教練，藉由本次參與國際綜合性賽會之機會，有助累積基層教練帶隊經驗，並有利拓展教練之國際視野，提升訓練執教之技術水準。

(七)青奧參賽期間各代表隊教練多能即時回報當日比賽成績及隔日賽程，使相關競賽成績及賽程，能即時整理完成，惟青奧特有賽制--國際混合賽制，本屆之變化更為活潑多元，且有不同於以往之比賽規則，再加上官方網站成績公布作業有部分未能同步，致使整理競賽資訊過程會產生誤差，未來在參加青奧賽事，將請中華奧會及各教練於技術會議當中對於國際混合賽制相關規定在予以熟稔了解，以為因應。

(八)本屆賽會係青奧首次不對外販售門票，全面免費觀賽，並且以最新科技電子青奧手環作為觀賽通行證，除增加話題性與科技性之外，以鼓勵全世界更多朋友走進賽場，感受青奧的魅力。由於此項創舉，使青奧場館處處可以看見觀賽人潮排隊進場的場景，

是鼓勵全民參與觀賞國際體育賽事、認識競技運動的最佳機會。

二、建議

(一)積極掌握參賽資訊，及早規劃爭取參賽資格

本屆布宜諾斯艾利斯青奧備戰作業，配合潛力計畫提前啟動，獲得良好成果，惟因青年奧運屬國際間青年層級新興賽會，部分協會對青奧參賽資格尚未完全掌握。青年奧運已成功舉辦 3 屆，受國人關注度逐漸增加，日後將責請國內各奧運運動種類之單項運動協會，就青年奧運之參賽資格取得及相關規定資訊務必加以確實掌握，俾於下屆青奧爭取資格席次，能更向前邁進。

(二)加強單項協會對青奧參賽培訓之重視及整體規劃

青奧資格賽事自青奧前一年即開始舉辦，但部分協會重點仍放在亞運培訓，並未積極了解資格賽相關規定，另部分協會於取得參賽資格後，亦未整體規劃青奧培訓作業，因此產生成績不佳現象。未來本署應輔導協會加強對於青奧之重視，並協助各項參賽資格之取得。

(三)明確青奧定位，納入潛力計畫共同執行，建立青奧培訓模式

青奧是青年層級最高競技殿堂，未來青奧應納入本署潛力計畫明確定位，賡續輔導各協會推動優秀或具潛力運動選手培訓，積極提升我國青年、青少年競技運動實力，落實青年、青少年運動人才之培養，俾於下屆青奧再創佳績。

(四)落實青奧賽後檢討，加強重點選手培訓

本屆賽會已經落幕，如何延續選手鬥志及培訓環境至 2020 奧運及 2019 世大運，實為重要課題。為延續青奧優秀選手培訓，重點加強優勢運動競賽種類之發展，中華奧會於賽後召開檢討會，後續應就檢討會結果深入分析，並提出改善對策，以利銜續備戰 2020 奧運及 2019 世大運之策略目標。

(五)青奧賽制特色可供國內舉辦賽會參考

青年奧運強調青年交流，特於各運動種類賽制中設計競賽意味較低、交流性質較高的國際混合賽制，例如本屆青奧的田徑混合團體接力賽，所有選手不論跑部、擲部、

跳部都要下場，打破不同專項訓練、國籍和性別混合組隊，除了增加了比賽的觀賞性，也促使不同國家和地區的運動選手透過並肩作戰，進一步增進交流和友誼。另為增加選手比賽機會，享受比賽過程，青奧田徑是進行兩次分組，第一次分組比賽後，按成績進行第二次分組，取兩次成績總和決定獎牌，以增加選手超越自我的比賽機會。青奧為增進各國選手交流所設置的賽制，可供國內舉辦青年層級綜合性賽事參考。

附錄-照片集錦



第 3 屆青奧開幕典禮



選手村



選手村



選手村-防護室



擊劍陳弈通選手



柔道劉俐伶選手

附錄-照片集錦



輕艇賴子璇



羽球黃映萱



桌球林昀儒、蘇珮綾選手



滑輪溜冰王冠之、張家瑋選手



田徑林庭瑋選手



網球喬安娜葛蘭選手

附錄-照片集錦



射箭湯智鈞、張容嘉選手



跆拳道李孟恩選手



游泳莊沐倫選手



選手村內勉勵沙灘手球隊



選手村與田徑教練及工作團



青奧閉幕典禮